Predmét: FW: Objednéavka tiskaren - 12 ks

From: [ Ol

Sent: Friday, March 31, 2023 10:47 AM
To:
Subject: RE: Objednévka tiskdren - 12 ks

vazeny pane ||

Dékuji za zaslani a potvrzuji objednavku.

Mame roé&ni inventuru a konec finanéniho roku, takZze nyni nevydavame ani sklad ani doklady.
Jakmile budou vdechny stroje pro Vés pohromadé k odeslani, budu predem hlasit.

Pohodovy vikend pfeji

Sales Manager

7: Triumph-Adler

fhe Docam

i

TA Triumph-Adler Ceska republika, s.r.o.
Harfa Office Park,

Ceskomoravska 2420/15

190 00 Praha 9

Zapis v OR: Méstsky soud v Praze, 7. 8. 1991
Spisova znacka: oddil C, viozka 3350

1CO: 41191021

DIC: CZ41191021

www.triumph-adler.com

Managing Director:

Ing. Jifi Hubeny

Christopher Rheidt

Chairman of the Supervisory Board:
Norihiko Ina

Registered under the number 411 91 021

PRAVNI UPOZORNENI | Tento e-mail je uréen vyhradné jeho adresatovi a obsahuje divémé informace. Neopravnéné $ifeni, Gipravy nebo zpfistupnéni jeho
obsahu je zakazano. Pokud jste obdrzel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosim e-mailem odesilatele a tuto zpravu vymazte ze systému. Odesilatel
neodpovida za chyby &i ztraty obsahu této zpravy vzniklé v disledku komunikace prostfednictvim e-mailu.

LEGAL NOTICE | This e-mail may contain confidential and/or privileged information. If you are not the intended recipient (or have received this e-mail in
error) please notify the sender immediately and destroy this e-mail. Any unauthorized copying, disclosure or distribution of the material in this e-mail is strictly
forbidden.
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